
令和４年度 より良い学校作りのアンケート結果

いじめアンケート調査報告
認知件数・・・１０件（1年生→６件、2年生→３件、3年生→1件、7組→0件）
いじめアンケートの結果については、各学年だより等でもお伝えしてきましたが、「いじめ」の事

案が発覚した時には、該当生徒に話を聞き、その結果を保護者の方にもしっかり伝えるということを
行ってまいりました。今後も休み時間など担任や教科担任が教室内で様子を観察し、学校全体で「い
じめゼロ」に向けた取組を継続していきます。

プラス マイナス

1 毎日の学校生活は楽しいですか。 92.8% 7.2%

2 礼儀正しく、思いやりのある生徒に成長していますか。 93.8% 6.3%

3 目標をもって学校生活を送っていますか。 86.2% 13.8%

4 家族の人は、学校の様子をわかっていると思いますか。 88.1% 11.9%

5 毎時間の授業はわかりやすいですか。 89.8% 10.2%

6 先生は授業中の生徒達の態度について、指導ができていると思いますか。 88.1% 11.9%

7 先生は生徒が理解しているかどうかについて気を配っていると思いますか。 88.4% 11.6%

8 授業など学習に一生懸命に取り組んでいますか。 91.7% 8.3%

9 先生は楽しくわかりやすい授業をするように、工夫改善していると思いますか。 92.5% 7.5%

10 学習の評価は適正に行われていると思いますか。 92.0% 8.0%

11 予習復習をする習慣が身についていますか。 66.0% 34.0%

12 湊中生は、挨拶をよくしていると思いますか。 90.6% 9.4%

13 先生には相談事や悩みなどを相談しやすいですか。 84.8% 15.2%

14 いじめなどがなく、安心して学校生活を送れていますか。 89.5% 10.5%

15 どの先生も同じ方針で、生徒指導をしていると思いますか。 85.4% 14.6%

16 先生はあなたのことを、よく理解してくれていると思いますか。 89.5% 10.5%

17 自分の心と体を大切にし、健康に学校生活が送れていますか。 90.9% 9.1%

18 給食の時間では、健康な体づくりのために残さず食べていますか。 85.9% 14.1%

19 校内や地域の環境美化に、積極的に取り組んでいると思いますか。 90.9% 9.1%

20 生徒会活動や委員会活動は、充実していると思いますか。 95.3% 4.7%

21 体育祭や潮香祭などの学校行事は、楽しく充実していると思いますか。 95.3% 4.7%

22 部活動は、充実した活動になっていると思いますか。 88.1% 11.9%

23 先生はあなたの将来の生き方について、指導をしてくれていますか。 92.0% 8.0%

24 更衣室について、あなたは必要性を感じていますか。 47.5% 52.5%
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学校評議員の皆様より
・最近はコロナ禍で以前ほど学校行事等に参加する事がなくなってしまい、校内や生徒の様子を知る機会が
無くなってしまいました。学校教育へは協力させていただきます。

アンケート結果を受けて
アンケートへのご回答ありがとうございました。
本校の学校運営に大変高い関心を持っていただいていることに感謝いたします。「生徒」「保護者」

２つのアンケート結果から以下の課題が見えてきます。
①教科指導での課題： 家庭学習の習慣が定着できているか。（予習、復習を含む）
近年同じ課題があがったため、今年度より家庭学習ノートを実施した結果、プラス評価は6ポイント
増加しました。しかし、引き続き努力が必要と考えており、来年度の課題とします。
・学校では「わかる・できる授業」が展開できるよう研修等を実施して指導力向上に努めます。
・タブレットの持ち帰りが可能となりましたので、「ｅラーニング」を家庭学習として実施するよう
ご指導ください。

②生徒指導・特別活動での課題：部活動
・今年度もコロナ禍のなか、部活動に様々な制約があり、特に体育館の部活動はバスケットゴールの
改修工事により十分な活動ができなかったことも要因の一つと考えられます。

今後の部活動の地域移行も視野に入れながら、生徒の充実感が得られる部活動と教員の負担のバランスを考え
た活動にしていきたいと存じます。


